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SZŰZ MÁRIA, A BÉKE RÓZSÁJA HETI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN,
FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS
LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Figueira Szent Fájáról származó kedves gyermekeim!

A nemzetek és népek közötti durva konfrontációk és konfliktusok idején, amikor nem számít az
ártatlan vér, amely kiömlik, amikor sok ember életében a büntetlenség nyerte el a fő helyet;
gyermekeim, most szemléljétek a megtérés és a megújult hit szent gyümölcseit, hogy ebben a
ciklusban, amelyben a Végső Ítélet közeledik, életetek hű példája legyen annak a
megváltásnak, amelyet Isten Szent Kegyelmének közbelépése ér el.

Minden alkalom, amikor Mennyei Édesanyátok megérkezik Figueirára, egy lehetőség arra, hogy
helyrehozzuk Krisztus, Mária és Szent József felháborodott Szívét, egy lehetőség arra, hogy
Anyai Szívemben az Enyéimmel való újra találkozás szeretetét, örömét és megkönnyebbülését
érezzem figueirai gyermekeim hitén és reményén keresztül.

Ezért, szeretett gyermekeim, emlékezzetek és éljetek át újra minden olyan pillanatot, amelyben
 Mennyei Édesanyátok előtt lehettek. Érezzétek ezt azok számára, akiknek ebben a bizonytalan
időben nincs meg az a Kegyelme, hogy érezze vagy hallja Isten Anyját.

Arra kérlek benneteket, hogy tartsátok fenn a megingathatatlan hit szellemét, azt a hitet, amely
segíti Brazília tudatát és lelkét, hogy ez a föld ne csak az Élővilágával együtt nyerje el a
megváltást, hanem hogy a lelkek újra felfedezhessék az ehhez a szeretett országhoz való
hozzátartozásuk örömét és értelmét.

Egyesüljetek Velem az állandó imádkozásban, és arra hívlak benneteket, hogy erősítsétek meg
az ima seregeinek szellemét, hogy Szent Mihály Arkangyal győzelmes fényének fáklyája égjen
minden brazil gyermek szívében.

Szálljon alá minden szükséges Kegyelem Isten Királyságából Brazília e szeretett nemzete
számára!

Köszönöm, hogy válaszoltatok a hívásomra!

Anyátok, Szűz Mária, a Béke Rózsája és Figueira Asszonya.
 


